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 Председник Србије и Српске напредне странке (СНС) Александар Вучић изјавио је
данас да Социјалситичка партија Србије (СПС) математички није била потребна СНС-у у
коалицији ни 2014. ни 2016. године.

  

  Он је додао да је знао да није добро ићи у промене без те странке, те да питање
партија није најважније, већ заједничка борба за будућност Србије.   

Вучић је то рекао на 10. Конгресу СПС који је одржан у Центру „Сава“ додавши да је
знао да је СПС био „више него потребан и да није добро и да не смеју ићи одвојено у
промене у Србији“.

  

„СПС није био потребан математички, али политика није математика. Морате да се
сагласите са људима и да гурате заједнички политику, снажно“, рекао је Вучић.

  

Он је захвалио лидеру СПС и министру спољних послова Ивици Дачићу за кога је рекао
да је вредно радио и учинио да позиција Србије у односима са Приштином буде „нешто
чвршћа, јача, да можемо нешто више да тражимо и створимо за српски народ на Косову“.

  

Председник Александар Вучић каже да смо ми Срби задовољни само ако добијемо
максимално, па и по питању КиМ, али, истиче, то неће бити могуће, ма ко владао.
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"Данас да питам моје и ваше чланове и функционере које је то решење, који је
компромис са којим би били задовољни, ни од кога нећу чути одговор. Ми Срби смо
задовољни само ако добијемо максимално", казао је он обраћајући се на 10. Конгресу
СПС.

  

Вучић је додао да Србија није имала ништа у разговору са Албанцима и да „ништа
није било наше и данас је мало тога наше“.

  

Када је Ивица Дачић кренуо у разговоре са Албанцима, каже, ништа нисмо имали:

  

„Пустите приче многих ваших и мојих да је све било наше. Ништа није било наше.
Поставили су границу између централне Србије и Косова на Јарињу и Брњаку. Све су им
дали. Дали су им пресуду Међународног суда правде 2010. да њихова декларација није
била илегални акт. То је највећа срамота коју смо себи починили. И данас је то једина
ствар око које се труде наши експерти, а не можемо да обранимо“, рекао је Вучић.

  

То, каже, можемо да "захвалимо" неким неодговорним типовима у политици.

  

„Питајте Дачића шта су му говорили док су били у коалицији - 'хвала Богу да смо се тога
ратосиљали'. Ни на шта нису мислили, али су данас у стању да нам држе придике. А
ситуација је сада неупоредиво тежа. Ми, међутим, немамо проблем да обављамо тешке
ствари“, поручио је Вучић.

  

Он је испричао да је пре пет, шест година Дачић дошао код њега и рекао му да их неки
из владе варају да се Србија ближи банкротству.

  

Када им је затим предочио да ће за превазилажење такве ситуације морати да се повуку
болни потез, донесу најтеже одлуке и крене у реформе, очекивао је, каже, да ће Дачих
и председник ЈС Драган Марковић Палма одбити и да ће рећи да ће због тога изгубити
поверење народа.
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"Рекли су - 'ако не постоји друго решење, идемо у то, изгураћемо'. И шта год ко мислио,
бројеви говоре прецизно", поручио је Вучић.

  

Како је рекао, у време када су о томе разговарали јавни дуг је био 79 одсто БДП-а, а од
1. јануара, биће мањи од 50 одсто, тада је незапосленост била 25,9 одсто, а данас је 11,3
одсто...

  

"То смо урадили за будућост, за нашу децу. Успели смо да три године заредом имамо
суфицит у буџету, као резултат свега што смо радили 2013. и 2014. године и тек ће се
видети резултат онога што се ради данас, а тога не би било без разумевања СПС,
њихове одговорности и озбиљног приступа", рекао је Вучић.

  

Указао је и да су нам проблеми односи у региону и свету и да су нам зато потребни
пријатељи, попут грчког премијера Алексиса Ципраса, али и других, свих, каже, који у
сарадњи са Србијом виде будућност наше земље.

  

Уз то, рекао је да су кораци у односима са Републиком Српском од седам миља и
поручио председавајућем Председништва БиХ Милораду Додику да ће увек више волети
Слободана Милошевића од њега, али да су резлутати бољи данас него тада“.

  

„Пред нама су године нелаке, али ће нам економија бити боља и снажнија, пензионери
ће имати веће пензије, радници који добро раде имаће веће плате“, рекао је Вучић.

  

Он је казао да су Србији потребни сви пријатељи у региону и свету који у сарадњи са
Србијом виде будућност.

  

(Бета, Tанјуг)
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